Пояснительная записка

к отдельным показателям прогноза (индикативного плана) социально-экономического развития Новотитаровского сельского поселения муниципального образования Динской район за 9 месяцев 2012 года
Во исполнении постановления администрации муниципального образования Динской район от 10 апреля 2012 года №536 осуществляется контроль за выполнением индикативного плана социально-экономического развития Новотитаровского поселения ежеквартально в оперативном режиме. Параметры прогноза на 2012 год  разработаны по макроэкономическим показателям в разрезе основных видов деятельности  в целом по поселению. Выполнение отдельных показателей за 9 месяцев 2012 года было согласованно с управлением сельского хозяйства, федеральной службой государственной статистики, управлением экономического развития администрации МО Динской район, а так же были запрошены данные по предприятиям.
В службе занятости на 1 октября 2012 года зарегистрировано 50 безработных по нашему поселению. Уровень регистрируемой безработицы достиг 0,5% и к концу года ожидается увеличение численности безработных граждан.
Производство овощей за 1 полугодие 2012 года получено 0,408 тыс.тонн, за счет строительства теплиц малыми формами хозяйствования и интенсивного развития овощеводства в открытом и закрытом грунте на личных подворьях населения. 

Рост продукции животноводства планируется обеспечить за счет повышения продуктивности скота и птицы, увеличения поголовья скота во всех категориях хозяйств, совершенствования технологии производства, улучшения селекционно-племенных показателей стада, кормовой базы, сбалансированного питания и оптимальных условий содержания.

Поголовье скота и птицы за 2 квартал 2012 года во всех категориях хозяйств составило 2,7814 тыс.руб. Отчет предоставили сельхоз. предприятия ОАО «Рассвет», ПКФ «Кавказ».

Поголовье крупного рогатого скота во всех категориях хозяйств составило 2603 голов. Увеличение поголовья крупного рогатого скота планируется за счет роста численности животных в малых формах хозяйствования, в том числе в крестьянско-фермерских хозяйствах. Из общего поголовья КРС - коровы составили 729 голов, в том числе сельхоз.предприятия 605 голов, КФ и ИП 6 голов, в ЛПХ 118 голов. Поголовье свиней за 2 квартал  2012 года составило 653 голова, что на 9,7% ниже чем планировалось  на 2012 год. Из них у ИП  94 головы, в личных подсобных хозяйствах 427 голов. Резкое сокращение свинопоголовья связано с распространенным заболеванием в Краснодарском крае в начале года африканская чума свиней.
Валовый надой молока составил 0,5313 тыс.тонн., индикативный план по производству молока за 1 квартал 2012 года во всех категориях хозяйств не довыполнен на 15,5%.

Поголовье овец и коз за 1 квартал 2012 года составило 525 головы, что на 135 % больше чем планировалось на 2012 год или на 136 голов больше чем было запланировано на 2012 год. Поголовье птицы — 250,5 тыс. голов. Увеличение поголовья птицы планируется за счет роста ее численности  в ЗАО ППФ «Кавказ».

Улов рыбы по отрасли рыболовства и рыбоводства на 2012 году ожидается 12,1 тыс.тонн, что составляет 121 % к уровню 2011 года. За счет зарыбленных прудов (ООО «Братство», «им.Суворова».

